

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közléseinek: Veszérellek: Erkölctelen sajnálkozás. Panszavizmus a felvidéken. A transzváli háború. A kihalási bonyolalom. A nemzeti múzeum jövője.

szen sajátos fölfogásából ered és táplálkozik. Ennek a rokonszenvnek forrása nem is annyira egy jóságos érzés, mint inkább egy szerföltött hibás, szinte azt mondhatnók, bűnös gondolat.

Abból ered és abból táplálkozik, hogy az állami gazdálkodás súlyán, könnyelmű és lelkiismeretlen. Abból, hogy az emberek sejtik azt, a mi nyilvánosság nem is jut. Abból, hogy az emberek látják az állami vagyon körül a pazarlást, a politikai czélokra elkövetelt rettenetes pénzsorást.

A románok passzívítása. A román nemzeti komité elnöke, dr. Ratu körlevélben értesíti a pártvezetést, hogy a komité legutóbbi gyűlésén a passzívítás politikájának további fentartását határozta el.

Ez azonban mégis csak Lecky nézete, s a háború aligha egy fog végződni, a hogy az angolok remélik is várják.

Erkölctelen sajnálkozás.

(Sz.) Falkai Lászlót, a sikkasztó levélhordót mégis elfogták. Minden csalafintasággal tulletek az ügyes detektívek, a kik elcsípték az ügyes tolvajt, mielőtt még labait rátette volna Amerika följére.

A kár, a mi itt megeseit, belehull abba a pocsoyába, melyet amugy is fenekeltene tesz a rossz és könnyelmű állami gazdálkodás, a tengerenyi pazarlás, az államon elősködő ezrek száféle visszaélése, az állam pénzének könnyűszerrel való fecserlése.

Becsületessé kell tenni egész rendjében, egész vonalán az állami életet. És meg kell változtatni az embereknek azt a hitét, hogy az állami élet, az állami vagyonnal való bánás nem tökéletesen, nem hamisítatlanul lelkiismeretes.

A transzváli háború. Az angolok még mindig nem akarják abban hagyni a háborút, bár ma már azok, a kik angol lobogó alatt küzdenek Dél-Afrikában, érzik, hogy a kormány elveszítette az energiáját s egész törekvése az, hogy a háborúnak vége legyen.

Ma különben a következő táviratok érkeztek: London, július 11. Az összes angol lapok újabb időben rendszeres harcozt folytatnak a kormány ellen a Dél-Afrikából érkező táviratok megcsontítása, vagy megtoldása miatt.

Távol van tőlünk, hogy ezt a témát afféle szenzáció-kedvelés szempontjából tegyük fejtegetés tárgyává. Hanem egy különös jelenséget észlelünk ennél az esetenél, mely erősen kínálkozik tollunk hegyére.

A kár, a mi itt megeseit, belehull abba a pocsoyába, melyet amugy is fenekeltene tesz a rossz és könnyelmű állami gazdálkodás, a tengerenyi pazarlás, az államon elősködő ezrek száféle visszaélése, az állam pénzének könnyűszerrel való fecserlése.

Ausztria-Magyarország a Balkánon. A Times bécsi levelezőjének beszámolója volt egy előkelő osztrák politikussal, a ki már évek óta beható tanulmány tárgyává teszi Ausztria-Magyarországnak és Oroszországnak a Balkánra való politikai befolyását.

A hármasszövetség és a kereskedelmi szövetségek. A bécsi Pol. Corr. a következőket jelenti: Románia: Korai az a hír, mintha Oroszország és az osztrák-magyar monarchia, valamint Olasz- és Németország között nem sokára megindulnának a tárgyalások a kereskedelmi szövetségek megújítására nézve.

London, július 11. A Daily Mail határozati tudósítója egy lapjához írott levélben így mondja el a vilákon belüli utóközvet történetét: A bűnök jó idő óta nyugtalanították a Johannesburgot nyugtara, a város közvetlen közelében levő területet.

Hol van ennek a magyarázata? Mi az oka? Van-e értelme, és ha van, miben rejlik? Annyi bizonyos, hogy nem az a jóságos humanizmus vezeti itt az emberek szívét és elméjét, mely a szerencsésébe jutott embertársak sorsa fölött könnyeit ontja.

Legmegdöbbentőbb ebben az okoskodásban az embereknek az álladalomról való fölfogása. Az álladalom a nemzet összességének rendjét föntartó hatalom. A ki az álladalom ellen vét, az egész nemzet ellen vét.

Főispán-választás. Beavott körökben — mint a Ké. Ért. jelenti — híre jár, hogy Lovonics József Csanád vármegye főispánja legközelebb visszavonul állásából. Utódjául Babó Lajos képviselőt, csanádmezei nagybirtokost emlegetik.

London, július 11. A Daily Mail határozati tudósítója egy lapjához írott levélben így mondja el a vilákon belüli utóközvet történetét: A bűnök jó idő óta nyugtalanították a Johannesburgot nyugtara, a város közvetlen közelében levő területet.

London, július 11. A Daily Mail határozati tudósítója egy lapjához írott levélben így mondja el a vilákon belüli utóközvet történetét: A bűnök jó idő óta nyugtalanították a Johannesburgot nyugtara, a város közvetlen közelében levő területet.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései.

Közi: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. Az első ut Kossuth-hoz. XXI. Ez az adoma nem az oizonyította, hogy a Kormányzónak egyéni és korjelző adomái nem volnának.

véleménnyel van a férfiak szónoki képességeiről és sikereiről? Nekem semmiféle bizonyosságom, noha alig tudom tökéletesen behoztatni, hogy a Kormányzó azért terelte a tárgyra a beszélgetést, hogy a vajda mondjon véleményt az ő szónoklatai természetéről is.

sebb sugárzás, de csak szakbeszéd. — Mind Szilágyi, mind Apponyi nagy szónoki tehetség. Szilágyi eredetileg sokkal nagyobb és tömöttebb tehetség, Apponyi pedig sokkal gyakorlottabb. Apponyi mindig ellenzéki volt, Szilágyi pedig csak rövid ideig.

beszéd azok. Más nemzetek legnagyobb szónokai se képesek szemb, tartalmasabb, elmésebb szónoklattal előállni. Ragyog azokban a magyar elemek őserője is, kiképzett ereje is, de mindig elhomályosul a nemzet igazsága.

London, július 11. A Daily Mail határozati tudósítója egy lapjához írott levélben így mondja el a vilákon belüli utóközvet történetét: A bűnök jó idő óta nyugtalanították a Johannesburgot nyugtara, a város közvetlen közelében levő területet.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései.

Közi: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. Az első ut Kossuth-hoz. XXI. Ez az adoma nem az oizonyította, hogy a Kormányzónak egyéni és korjelző adomái nem volnának.

véleménnyel van a férfiak szónoki képességeiről és sikereiről? Nekem semmiféle bizonyosságom, noha alig tudom tökéletesen behoztatni, hogy a Kormányzó azért terelte a tárgyra a beszélgetést, hogy a vajda mondjon véleményt az ő szónoklatai természetéről is.

sebb sugárzás, de csak szakbeszéd. — Mind Szilágyi, mind Apponyi nagy szónoki tehetség. Szilágyi eredetileg sokkal nagyobb és tömöttebb tehetség, Apponyi pedig sokkal gyakorlottabb. Apponyi mindig ellenzéki volt, Szilágyi pedig csak rövid ideig.

beszéd azok. Más nemzetek legnagyobb szónokai se képesek szemb, tartalmasabb, elmésebb szónoklattal előállni. Ragyog azokban a magyar elemek őserője is, kiképzett ereje is, de mindig elhomályosul a nemzet igazsága.

London, július 11. A Daily Mail határozati tudósítója egy lapjához írott levélben így mondja el a vilákon belüli utóközvet történetét: A bűnök jó idő óta nyugtalanították a Johannesburgot nyugtara, a város közvetlen közelében levő területet.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései.

Közi: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. Az első ut Kossuth-hoz. XXI. Ez az adoma nem az oizonyította, hogy a Kormányzónak egyéni és korjelző adomái nem volnának.

véleménnyel van a férfiak szónoki képességeiről és sikereiről? Nekem semmiféle bizonyosságom, noha alig tudom tökéletesen behoztatni, hogy a Kormányzó azért terelte a tárgyra a beszélgetést, hogy a vajda mondjon véleményt az ő szónoklatai természetéről is.

sebb sugárzás, de csak szakbeszéd. — Mind Szilágyi, mind Apponyi nagy szónoki tehetség. Szilágyi eredetileg sokkal nagyobb és tömöttebb tehetség, Apponyi pedig sokkal gyakorlottabb. Apponyi mindig ellenzéki volt, Szilágyi pedig csak rövid ideig.

beszéd azok. Más nemzetek legnagyobb szónokai se képesek szemb, tartalmasabb, elmésebb szónoklattal előállni. Ragyog azokban a magyar elemek őserője is, kiképzett ereje is, de mindig elhomályosul a nemzet igazsága.

London, július 11. A Daily Mail határozati tudósítója egy lapjához írott levélben így mondja el a vilákon belüli utóközvet történetét: A bűnök jó idő óta nyugtalanították a Johannesburgot nyugtara, a város közvetlen közelében levő területet.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései.

Közi: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. Az első ut Kossuth-hoz. XXI. Ez az adoma nem az oizonyította, hogy a Kormányzónak egyéni és korjelző adomái nem volnának.

véleménnyel van a férfiak szónoki képességeiről és sikereiről? Nekem semmiféle bizonyosságom, noha alig tudom tökéletesen behoztatni, hogy a Kormányzó azért terelte a tárgyra a beszélgetést, hogy a vajda mondjon véleményt az ő szónoklatai természetéről is.

sebb sugárzás, de csak szakbeszéd. — Mind Szilágyi, mind Apponyi nagy szónoki tehetség. Szilágyi eredetileg sokkal nagyobb és tömöttebb tehetség, Apponyi pedig sokkal gyakorlottabb. Apponyi mindig ellenzéki volt, Szilágyi pedig csak rövid ideig.

beszéd azok. Más nemzetek legnagyobb szónokai se képesek szemb, tartalmasabb, elmésebb szónoklattal előállni. Ragyog azokban a magyar elemek őserője is, kiképzett ereje is, de mindig elhomályosul a nemzet igazsága.

London, július 11. A Daily Mail határozati tudósítója egy lapjához írott levélben így mondja el a vilákon belüli utóközvet történetét: A bűnök jó idő óta nyugtalanították a Johannesburgot nyugtara, a város közvetlen közelében levő területet.

Gróf Károlyi Gábor följegyzései.

Közi: Eötvös Károly. MÁSODIK KÖTET. Az első ut Kossuth-hoz. XXI. Ez az adoma nem az oizonyította, hogy a Kormányzónak egyéni és korjelző adomái nem volnának.

véleménnyel van a férfiak szónoki képességeiről és sikereiről? Nekem semmiféle bizonyosságom, noha alig tudom tökéletesen behoztatni, hogy a Kormányzó azért terelte a tárgyra a beszélgetést, hogy a vajda mondjon véleményt az ő szónoklatai természetéről is.

sebb sugárzás, de csak szakbeszéd. — Mind Szilágyi, mind Apponyi nagy szónoki tehetség. Szilágyi eredetileg sokkal nagyobb és tömöttebb tehetség, Apponyi pedig sokkal gyakorlottabb. Apponyi mindig ellenzéki volt, Szilágyi pedig csak rövid ideig.

beszéd azok. Más nemzetek legnagyobb szónokai se képesek szemb, tartalmasabb, elmésebb szónoklattal előállni. Ragyog azokban a magyar elemek őserője is, kiképzett ereje is, de mindig elhomályosul a nemzet igazsága.

London, július 11. A Daily Mail határozati tudósítója egy lapjához írott levélben így mondja el a vilákon belüli utóközvet történetét: A bűnök jó idő óta nyugtalanították a Johannesburgot nyugtara, a város közvetlen közelében levő területet.













KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatom minden szöveg... telefon 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a valaszra szükseges levelbelyeg vagy levelezolap beküldetik...

Kis hirdetések

Breter nővérek, Burger Vilmosné, Nemesecse A., Deutch Julia, Toldi Lajos.

Kiadóhivatali üzenet.

1500 kg. hordképességi erős vas korlátal, 2 1/2 méter hosszú, 1 1/2 méter széles.

4 db marha-mérleg,

3 darab hidmérleg, 3000 kg. hordképességi, szalagos, tolu súlyjal, 4 m. hosszú, 2 m. széles.

Balaton-Almádi

35 éves orvosi asszony, ki nemcsak a házastársat tökéletesen őrzi, hanem ritka műveltséggel bír.

Kellemes külsejű

35 éves orvosi asszony, ki nemcsak a házastársat tökéletesen őrzi, hanem ritka műveltséggel bír.

Lakas és deribet.

Földbérletet keresek, 4-500 holdas jó minőségű szántó, kaszáló, megfelelő gazdasági épületekkel.

„Érdekes válogaték”

nyegen érdekesülő hazasági per. Válogaték: 1. A férfi vagy nő házasságát...

610 hold

Kitűnő földterület, Pápa-Dánoson, Alberti-utól 15 percre, nyíre, hasznosra kiadó vagy...

Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak Budapest-jobbparti üzletvezetősége.

Zalogházból veszünk czédulákat.

Olesón, eladunk régi és új tárgyakat, 13 lamos ezüst...

Grünberger A. Béla örökösei.

Budapest, IV., Váci-utca 30. I. em. 23. Harsházar.

LÄHNE-féle tan- és nevelőintézet Sopron-ban. Elemi iskolával, nyelvi osztály gimnáziummal...

BRAUSWETTER JÁNOS SZÉGEDEN. Orvosi eszközök, mérőeszközök, kromométer, és más órák...

Uj hajnovés! Nincs többé kopasz fej! Inglyen próba egy nagyon figyelemfelkeltő szerből...

Gráci Z. Kereskedelmi akadémia. Nyilvános közvelenül a közoktatásügyi miniszterium...

Ezsau vaj. Az Ugronizmi már, micsoda szeménevezés illeti meg a mostanában...

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. A m. kir. államvasutak szegedi üzletvezetősége nyilvános...

STANDARD életbiztosító társaság Edinburghban Angolhon. Alapított 1825. Magyarországi fiók: Budapest, V., Kossuth Lajos-utca 4. szám.

Szerelmek könyve. Most jelent meg az Athenaeum r. társ. kiadásában: Szerelmek könyve. Költemények, gondolatok, szerelmi nyelvek, levélváltások...

Titkos betegségeket. A leghalványosabb és legújabb betegségeket, a legújabbakról...

Dr. KAJDACSY rendelő intézetében. Budapest, IV., Károlyi-utca 5. (Klotild-palota) I. em.

Dr. GARAI ANTAL. Nepszerű utmutató. Ez a könyv tartalmazza: I. Az ismeretlen betegségeket...

Szerelmek könyve. Ez a mű oly könyv, amelyre példa iradalmunkban eddigéig alig található.

Hirdetések. A lap részére felvételnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Pappöved-utca 8. sz.

Férfiak ingyen kapnak. Ujász, Magyar újságírók, Tuskón-bukron Ad, De színd névelő, Magdol maradj, Semmi hírvételek...

Dr. Mitzger Tivadar. hirneves hydro-elektrotherapiai rendelő-intézet Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Népkövelők Könyvtára. Szerkeszti: Peres Sándor. A Népkövelők Budapesti Egyesületének tulajdona. Megjelentek eddig: 1. Füzet Komáromy Lajos: Kis Andrius...